COMF-PRO

TH333
NHCTpyKUMs no cbopke

/

A. ®poHTanebHasa

Komnnekrauuns

cTonewHuua

B. 3agHas
cTonewHuua

C. Onopebl

D. lNas-nudr

E. Kpennenune

A
|
CTOMELHULbI ‘“%N/ﬁ re Y
W
o B
F. CoepnHuTensHeii [ )|
KPOHLUTENH
G. 3agHsis naHenb L

.

2018/4/3

9.

10.

11.

TETETEE

ETEYEEEY
M6x15mm

TITT

M6x20mm

&
M6x8

i

M8x25mm

oY
M8x40

EEEF
M8x15

M8 Nylon Nut

- 1

M5

—

M4

—=

13mm

rae4yHbin knod 10Mm

—=

(ans 6NOKMPOBKK raiiku
pblyara perynmpoBku MHCTannsaLmm)

v




- Mopsanok COOPKN it AT
- - \

BaxHo: He HaxunmanTe Ha py4yky (D) no : \ o |
cbopku. N {1,

5. Ucnonbays BUHT (3)
npucoeauHute naHens (G) K
KpenneHuto ctonewHuubl (E)

1. BcTaBbTe KPHOYOK Ha KpenneHum
ctonewHuubl (E) B oTBepcTue Ha onope
(C) v npukpenuTe Mcnonb3ysa BUHTHI (6).
3aTsaHNTE BUHTBI.

6. Tpoc ras-nudta gomkeH
NpoxoanTb Mexay
COEAVHUTENBHBLIM KPOHLLTENHOM
(F) v kpenneHvem cToneLwHuLb

(E)

2. Vcnonbays BUHTLI (2) npucoeanHuTe
coeanHUTEeNbHbIN KpoHwTerH (F) K
onopam (C). 3aTaHuUTe BUHTHI.

7. MpucoegunHnte ctonewHnuy (A)
K KpenneHuto ctonewwHunubl (E) n
NpUCoeanHUTE pyYKy nogbyma ras-
nudrta (D) k cTonewHuue (A)
ncnonb3aysi BUHTHI (1)

8. MpucoegnHute onopsl (C) K
cronewHuue (B) ncnonbays BUHTLI
(1). 3aTtem NpoOTAHUTE BCE BUHTHI.

3. Ucnonbays BUHTHI (4)
npucoegunnTe ra3-nudT (D) k
KpenneHuto ctonewHuubl. He
3aTArMBanTe BUHTbI.

4. Vicnonb3ys BUHT (5) 1 ramky (7)
NPUCOEANHUTE HUXKHIO CTOPOHY
ras-nucpta (D) K kpenneHuto

ctonewHuubl (E
(E) MepeBepHuTe cton. Cton

roToB K NCMOJ1b30BaHNUIO.




	Page 1
	Page 2

